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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 09ª DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FELIPE GUERRA/RN, EM 23 DE ABRIL DE 2024. 

Aos 23 (vinte e três), dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel 

Canela de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves 

Cabral neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: 

Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg 

Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Marcos Aurelio 

Alves de Morais, Max Iran de Morais, Marcio Rodrigo da Silva 

Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. O Presidente declara 

aberta a Sessão convidando o Vereador Marcos Aurelio Alves de 

Morais para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 

Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em 

pauta: Oficio nº 026/2024, solicitando o auditório da Câmara 

Municipal para realização do momento abril verde. Oficio nº 001/2024 

convite para I caminhada de conscientização sobre o transtorno do 

espectro autista. No Grande Expediente: O Vereador Marcio Rodrigo 

da Silva Morais, cumprimentou o presidente, vereadores, vereadora, 

amigos que acompanham pelas redes sociais; O vereador Marcos 

Aurelio Alves de Morais cumprimentou o presidente, vereadores, 

vereadora, vive- prefeito Francisco Ubiracy , demais presentes e os que 

acompanham pelas redes sociais; O Vereador Max Iran de Morais; 

cumprimentou presidente, vereadores, vereadora, Vereador Pedro 

Alves Cabral Neto cumprimentou todos os vereadores, secretario 

Magno Valentim, Na Ordem do Dia: Foi para votação as matérias em 

pauta: Indicação nº 034/2024, foi para votação  e aprovadas por 

vereadores presentes. Moção de Congratulações e Aplausos, a mesma 



 

foi aprovada por vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Se 

inscreveu Samantha Abreu Leite, falar sobre o assunto ACDF, 

(Associação Cultural Desportista Felipense). Nas Explicações 

Pessoais: Fizeram uso da palavra os vereadores: Marcos Aurelio Alves 

de Morais e Pedro Alves Cabral Neto. E como não havia mais nada a 

tratar a sessão foi encerrada. Eu___________, Marcos Aurelio Alves de 

Morais 2º                           secretário transcrevi a presente ata que vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na 

sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. 

Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 23 de abril de 2024. 

 
 


